



Металопластикові конструкції всіх видів

ЖАЛЮЗІ, РОЛЕТИ  
АНТИМОСКІТНІ СІТКИ  
РУЛОННІ ШТОРИ  
БАЛКОНИ

## ВІКНА

REHAU WDS VEKA

Ekoplast VITRAL

STEKO

ALUPLAST

Заміри, доставка, підйом  
БЕЗКОШТОВНО  
БРОНЕДВЕРІ  
РЕШІТКИ

вул. Садовий бульвар (Леніна), 23-а, офіс 11 (097)086-26-36, (066)789-32-85; (05449) 6-52-31

БУДМАТЕРІАЛИ: ПІСОК, ЩЕБІНЬ, ЦЕМЕНТ, ПРОФНАСТИЛ,  
ФАРБА, САМОРИЗИ, УТЕПЛЮВАЧ, ІНСТРУМЕНТИ, ЕЛЕКТРОДИ,  
МЕТАЛОПРОКАТ, СІТКА-РАБИЦЯ, СІТКА АРМОВАНА ТА ІН.

Магазин «Будматеріали»

вул. Воронізька, 14

Т: 066-767-00-94

## ТАРИФИ НА ВОДУ В УКРАЇНІ НЕ БУДУТЬ ПІДВИЩУВАТИ: НКРЕКП СКАСУВАЛА СВОЄ РІШЕННЯ

З 1 липня 2023 року тарифи мали зрости в середньому на 32%.

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) скасувала рішення від 29 червня 2023 року щодо підвищення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення. Про це повідомляє прес-служба регулятора.

Згідно з цим рішенням тарифи на послуги 34 водоканалів з 1 липня 2023 року мали зрости в середньому на 32%.

Зазначається, що регулятор розпочинає консультації з Кабінетом міністрів України та всіма зацікавленими сторонами задля напрацювання справедливого соціального рішення, яке зможе забезпечити додаткові фінансові ресурси з Державного бюджету або інші компенсаторні механізми для покриття витрат водоканалів.

«Верховний Головнокомандувач в період воєнного стану висловився проти рішення про пе-



регляд тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, що є самодостатньою підставою для скасування прийнятого регулятором рішення», - цитує прес-служба голову НКРЕКП Костянтина Ущиповського.

### РІШЕННЯ НКРЕКП ПРО ПІДВИЩЕННЯ ТАРИФІВ НА ВОДУ - ДЕТАЛІ

29 червня НКРЕКП схвалила

підвищення тарифів на воду у два етапи: з 1 липня та з 1 вересня. Президент України Володимир Зеленський жорстко розкритикував регулятор за підвищення тарифів на воду і назвав його «ганебним».

Прем'єр-міністр Денис Шмигаль назвав рішення не погодженим із урядом і дав доручення профільним міністрам провести консультації щодо перегляду рішення про підвищення тарифу на воду.

## ПЕРЕСЕЛЕНЦІ МОЖУТЬ ВТРАТИТИ ВИПЛАТИ НА ПРОЖИВАННЯ: НАЗВАНО ТРИ ПРИЧИНИ

У зв'язку з повномасштабною війною багато українців змушені переїжджати у безпечніші місця, держава виплачує їм щомісячну допомогу у розмірі від 2000 до 3000, проте її можна позбутися з деяких причин.

Про них нагадали юристи «Юридичного радника для ВПО».

Внутрішньо переміщеним особам держава щомісячно виплачує допомогу у розмірі 2000 гривень, а для дітей та осіб з інвалідністю – 3000 гривень. Її можуть позбавити, якщо переселенець своєчасно не повідомив про зміну місця проживан-



ня відповідні органи, або виїхав за кордон на тривалий термін. Крім того, втратити виплати можна і через виключення місця прописки зі списку небезпечних територій.

### Виплат ВПО можуть позбавити у таких випадках:

- якщо територіальну громаду, звідки переїхав переселенець, виключили зі Списку територій,

де ведуться бойові дії, або тимчасово окупованих територій. Винятком є люди, які документально підтвердили, що їхнє житло непридатне для проживання (ушкоджене чи знищено) внаслідок російської агресії;

- якщо переселенець не поінформував про зміну фактичного місця проживання відповідних органів. При цьому припиняється лише виплата допомоги, а довідка ВПО залишається дійсною;

- якщо ВПО перебуває за кордоном понад 60 днів. У такому разі анулюються як державні виплати, і сам статус.

подавайте оголошення онлайн,  
не виходячи з дому -  
на сайті газети

# ШАНС



[www.shostkashans92.wixsite.com/shans](http://www.shostkashans92.wixsite.com/shans)

Дзвоніть за тел.: 097-59-29-424 (Viber)

Бережіть себе та рідних!

## ПРОДАМ ДРОВА КОЛОТІ З ДОСТАВКОЮ

т. 050-070-39-00

## ДРОВА БЕЗКОШТОВНА ДОСТАВКА

Низькі ціни  
т. 050-729-36-08

## УКРАЇНЦІВ ПОПЕРЕДИЛИ ПРО ГІГАНТСЬКІ ЧЕРГИ І ПОПРОСИЛИ ОМИНАТИ УКРАЇНСЬКО-ПОЛЬСЬКИЙ КОРДОН

Прикордонники закликали українців для перетину кордону їхати у Закарпатську та Чернівецьку області.

Державна прикордонна служба України (ДПСУ) попередила громадян про утворення великих черг на українсько-польському кордоні.

У ДПСУ пояснили, що у зв'язку з початком літнього сезону та канікул збільшився пасажиропотік на кордоні України з Польщею.

«Рекомендуємо громадянам, які прямують через Польщу транзитом, обирати для перетину кордону пункти пропуску в межах Закарпатської та Чернівецької областей», - звернулися з проханням до українців прикордонники.



### СИТУАЦІЯ НА КОРДОНІ

Про те, що ділянка кордону України з Польщею найбільш завантажена знають усі. Часом там можна простояти ледве не добу. Раніше у ДПС вже зверталися з проханням до українців не влаштовувати скандалів на пунктах пропуску через довге очікування в чергах. Наприклад, черги вантажівок можуть складати до семи днів на виїзд з України.

Крім того, 13 червня ДПСУ повідомила, що видані без використання спеціальних бланків нотаріальних документів довірності на білих аркушах паперу для виїзду дітей за кордон відтепер потребують підтвердження.

А 29 травня в Держприкордонслужбі розвіяли чутки про те, що молодим хлопцям віком 17-ти років можуть заборони виїзд з України через мобілізацію та воєнний стан.

## ОСТАННІЙ ДЕНЬ

прийому оголошень в редакції

- понеділок до 11<sup>00</sup>



ВІЙНА

## СИТУАЦІЯ З ПРИЛЬОТАМИ В м. СУМИ – ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ ВІД СУМСЬКОЇ ОВА

Станом на 3 липня на 10:49 зафіксовано 4 прильоти БПЛА типу «Shahed 136» по центру м. Суми Сумської області.



Внаслідок влучання пошкоджено адміністративну будівлю та 2 багатоквартирних житлових будинки, повідомляє Сумська обласна військова адміністрація.

Станом на 13:00 попередньо 16 поранених, 1 особа загинула. Постраждалим надали допомогу.

Продовжуються роботи з евакуації населення та ліквідації наслідків пожежі.

Постраждалому населенню надано місця тимчасового перебування. Вирішується питання щодо їхнього розміщення. Надається медична та психологічна допомога.

102

## У ГЛУХОВІ ПОЛІЦЕЙСЬКІ ВИКРИЛИ ШАХРАЯ: СТВОРЮВАВ ФЕЙКОВІ СТОРІНКИ В СОЦМЕРЕЖІ ТА НАДСИЛАВ ПРОХАННЯ У ГРОШОВІЙ ДОПОМОЗІ

З минулого року до поліції почали надходити повідомлення громадян про вчинення щодо них шахрайських дій. У додатку Messenger їм надходили повідомлення від нібито знайомих, які просили грошової допомоги з різних причин. Потерпілі, довіряючи, надсилали гроші, а лише згодом розуміли, що потрапляли на гачок до шахрая.

В ході проведенням ряду слідчо-оперативних заходів, поліцейські встановили особу зловмисника. Ним виявився 31-річний місцевий житель, котрий, бажачи підзаробити, від імені дійсних власників, надсилав повідомлення особам з числа «друзів» з проханням позичити кошти. Цим самим і видурював у довірливих громадян гроші.

За весь час зловмисник створив щонайменше 100 фейкових сторінок та ошукав немало людей. На даний час зібрано докази причетності підозрюваного до 10 фактів вищезазначених шахрайських дій. Остаточну кількість потерпілих та суму, отриману злочинним шляхом, правоохоронці встановлюють. Під час санкціонованого обшуку вдома у підозрюваного правоохоронці виявили та вилучили мобільні телефони, стартові пакети мобільних операторів та сім-карти.

На даний час слідчі, за процесуального керівництва прокуратури, вже повідомили зловмиснику про підозру у вчиненні кримінального правопорушення за ч. 3 ст. 190 «Шахрайство» Кримінального кодексу України. Досудове слідство триває.

СУСПІЛЬСТВО

## РЕЗУЛЬТАТИ ЗАМІРІВ РАДІАЦІЙНОГО ФОНУ В СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ

ДУ «Сумський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» повідомляє: за результатами замірів радіаційного фону в Сумській області станом на 03.07.2023 року фонові показники складають 0.11 мкЗв/год, що є фоновими для області.

Загрози для жителів області немає.



**ОФОРМІТЬ  
ПЕРЕДПЛАТУ**

**1 міс. - 58.00 грн  
3 міс. - 174.00 грн**

ІНДЕКС 21518

ВАЖЛИВО

## ВИРІШУЄТЬСЯ ДОЛЯ СУЧАСНОГО МЕДИЧНОГО ОБЛАДНАННЯ ДІАГНОСТИЧНОГО ЦЕНТРУ

Близько шести місяців тому Діагностичний центр у Шостці не уклав ряд пакетів послуг з Національною службою здоров'я України. Відтак рішенням депутатів обласної ради його реорганізували - приєднали до регіонального клінічного фтизіопульмонологічного медичного центру у Сумському районі. Саме ж обладнання залишилось у власності Сумської обласної ради. Відтак 6 місяців сучасне обладнання, яким був оснащений цей медзаклад простоє за зачиненими дверима. Люди не мають змоги пройти обстеження. Під час сесії міськради, яка відбулась 30 червня, депутати наголошували, що медичне обладнання повинно перейти у комунальну власність Шосткинської громади.

«Я хочу, щоб всі зрозуміли: Діагностичний центр мав майно, яке дуже важливе для нашої громади. Зокрема, це мамограф, цифровий рентгенапарат, який досліджував стан шлунково-кишкового тракту. За допомогою них виявляли на ранніх стадіях онкопатології. Це майно повинно залишитись в нашій громаді. Це дуже важливо. У іншому ж випадку воно піде за молотка за невеликі кошти в приватні руки. Ми повинні відстежити всі моменти його передачі в нашу комунальну власність», - сказала, звертаючись до своїх колег, депутатка Шосткинської міськради та завідувачка шосткинським інфекційним відділенням Тетяна Тупікова.



Вона наголосила, що через неможливість пройти обстеження на обладнанні Діагностичного центру, чимало людей не матимуть змогу на ранню діагностику онкозахворювань. Хвороби будуть запущені, відтак лікування буде складнішим.

У підсумку депутати шосткинської міськради вирішили звернутись до голови Сумської обласної ради Віктора Федорченка аби медичне обладнання Діагностичного центру було передане в комунальну власність Шосткинської громади.

Крім того, під час сесії міськради народні обранці проголосували за впровадження Програми підтримки самоорганізації населення Шосткинської громади. Вона має назву «Сади Перемоги».

За словами заступника міського голови Віталія Могильного, головна мета Програми «Сади Перемоги» - забезпечення населення громади харчо-

вими продуктами. Відтак, Програма передбачає оцінку потреб населення громади, харчових продуктів, інвентаризацію ресурсів та можливостей. Забезпечення вирощування, збору, перероблення та зберігання продуктів. Надання допомоги в техніці, інвентарі, або обробці землі й професійно-консультаційна підтримка. Нині ми маємо певну кількість садових ділянок, земель, які залишені та не обробляються. Відновлення обробки цих земель дасть можливість забезпечити більшим рівнем наше населення харчовими продуктами

Програма «Сади Перемоги» розрахована на 5 років - перший етап. На цей час загальна сума фінансування складатиме 15,8 млн грн. До реалізації Програми залучатимуть державний та обласний бюджети, а також Шосткинської громади й інші джерела (участь у грантових програмах).

Катерина Охріменко

АКТУАЛЬНО

## ЧИ ЗМОЖУТЬ ШОСТКИНЦІ ГРОМАДИ ОТРИМАТИ ДОПОМОГУ ЗА МІСЬКОЮ ПРОГРАМОЮ НА ЛІКУВАННЯ

Під час засідання виконкому, яке відбулось днями, говорили про підготовку приміщення у Шосткинській ЦРЛ до встановлення ангиографа, який допоможе у лікуванні серцево-судинних та неврологічних хвороб. Таке медичне обладнання наразі на Сумщині є тільки в обласному центрі. У разі ж виконання всіх вимог по ремонту приміщення він може з'явитись й у Шостці. Про хід ремонтних робіт проінформував головний лікар міської ЦРЛ Олег Штогрин.

«Відбулась селекторна нарада Міністерства щодо напрямку цієї роботи. На це окрім нашої заплановані на ангиограф 8 лікарень. Перевірялась готовність закладів до прийому обладнання. Наша лікарня та ще дві одеські поки що єдині, які дотримуються графіку перших поставок на серпень. Якщо все буде гаразд (ми все для цього робимо), ми маємо отримати ангиограф одними з перших», - сказав Олег Штогрин.

Говорили і про надання матеріальної допомоги з місцевого бюджету жителям громади. Зокрема, вирішено було надати на лікування шосткинському другокласнику, який бореться з онкологією. В цілому на всі заявки щодо прохань допомоги у лікуванні та похованнях з міського бюджету потрібно виділити майже 1 млн 920 тис. грн. Проте, за словами Микола Ноги, передбачені кошти з міського бюджету вже вичерпані.

Тему коштів на лікування піднімали і під час сесії міськради 30 червня. Говорили під час пленарного засідання й про благоустрій. Зокрема це стосувалося власників МАФів. Депутатка Тетяна Тупікова попросила управління житлово-комунального господарства надати на наступну депутатську комісію звіт про роботу інспекторів з благоустрою міста.

Народна обраниця Анна Пилипейко наголошувала, що деякі підприємці розміщують свої літні майданчики надто близько до проїзної дороги.

«Ми з депутатами казали, що це дуже небезпечно. Тому необхідно узгодити нормативи з Національною патрульною поліцією: безпечно це чи ні. А вже потім буде відповідальність на депутатах та міському голові. Наприклад, по вулиці Свободи, автомобілі їздять з великою швидкістю», - зауважила депутатка.

Під час сесії міськради пропонувалося створити ландшафтний заказник місцевого значення «Холодовщина» та «Клишківський». Це питання було зняте з розгляду порядку денного. Повернутись до його обговорення міський голова Микола Нога запропонував після детального його вивчення.

Вєгенія Донська

ФІНАНСИ

## В УКРАЇНІ ВСТАНОВЛЕНО НОВІ ПРАВИЛА ВИПЛАТИ ДОПОМОГИ НА ПОХОРОН ПЕНСІОНЕРІВ ПІД ЧАС ВІЙНИ

Парламент України ухвалив важливе рішення щодо фінансової допомоги на похорон пенсіонерів. Законопроект №9078 одержав підтримку 279 народних депутатів.

У документі передбачається виплата допомоги на похорон особам, яким було призначено пенсію відповідно до українського законодавства. У першому пункті проєкту зазначається, що розмір цієї допомоги становитиме подвійну суму пенсії, яку отримував пенсіонер.

При цьому беруться до уваги всі додаткові виплати, підвищення, додаткові пенсії, цільова грошова допомога, індексаційні суми, щомісячна компенсація, пенсія



за особливі заслуги перед Україною та інші доплати до пенсії, передбачені законодавством України.

Під час воєнного стану в Україні фінансову допомогу на похорон можуть отримати особи, які організували процес похорону.

Якщо помер пенсіонер,

то його родичам чи іншим людям, які займалися похороном, потрібно звернутися до будь-якого органу ПФУ. Те саме стосується і внутрішньо переміщених осіб. Вони можуть звернутися за виплатою допомоги на похорон пенсіонера до будь-якого органу ПФУ

на підконтрольній території.

Якщо ж померла людина не пенсійного віку, і вона була застрахована (працювала і за неї платилися податки), то за допомогою слід звертатися до роботодавця. Він виплатить допомогу, яка фінансується за рахунок Фонду соціального страхування. До речі, це ще один аргумент на користь легального працевлаштування.

Якщо пенсіонер був військовослужбовцем, то його родичам або тим, хто займався організацією похорону, належить допомога у розмірі трьох його пенсій.

Якщо похороном померлого займалася держава, то родичам виплата допомоги не належить.



**Понеділок, 10 липня**

**1+1 УКРАЇНА**  
06:30 Вражаючі історії ТСН  
07:00 Сніданок з 1+1. Інформаційно-розважальна програма  
11:00 12:00 Життя відомих людей  
13:00 Мольфар  
16:05 Говорить вся країна  
17:10 Прем'єра. Т/с Невірний  
19:30 Говорить вся країна  
20:20 Т/с Величне століття. Роксолана  
22:20 Х/ф Інша жінка

**ТЕТ**  
05:05 М/с Кунг-фу панда: Легенди крутості  
05:25 М/с Пінгвіни з Мадагаскару  
05:50 М/с Козаки. Футбол  
06:15 06:35 Близьче до зірок  
07:00 Сніданок з 1+1  
11:00 Світ навиворіт. Бразилія  
11:55 Т/с Усі жінки - відьми  
15:05 Панянка-селянка. Україна - Польща 2  
17:00 Панянка-селянка. Україна - Польща  
18:00 Т/с СидОренки - СидорЕнки

Копір помсти  
22:50 Звернення президента  
22:55 23:30 23:55 Т/с Дзвінка  
**НТН**  
05:20 Речдок  
06:50 Top Shop  
08:00 Страх у твоєму домі  
09:00 Випадковий свідок  
10:10 Речдок  
11:55 Top Shop  
12:30 Випадковий свідок  
13:40 Т/с Гарна дружина  
15:15 Т/с Смерть у раю  
17:15 Речдок  
19:00 Історія війни  
19:20 Т/с Гарна дружина  
21:00 Т/с Смерть у раю  
23:00 Речдок

**2+2**  
05:10 ЖеДАІ  
06:50 Т/с Опер за вибликом  
12:40 Загублений світ  
16:35 18:45 20:40 Художній фільм  
22:30 Прем'єра. Воля або смерть  
23:15 Загублений світ

**ICTV 2**  
05:15 Служба розшуку дітей Магнолія  
05:20 Секретний фронт  
07:00 Антизомбі  
07:15 М/с Кунг-фу панда: Легенди крутості  
07:45 М/с Губка Боб Квадратні Штани

дзвінка  
12:15 Х/ф День патріота  
14:50 Х/ф Стирча  
17:00 Х/ф Пасажир 57  
18:40 Х/ф На гребені хвилі  
21:00 Громадянська оборона  
22:00 Антизомбі  
22:55 Громадянська оборона

**НОВИЙ КАНАЛ**  
06:00 М/с Шоу Тома і Джеррі  
07:25 09:15 11:05 Кохання на виживання  
12:55 еПитання  
13:50 М/ф Індикі: Назад у майбутнє  
15:35 Х/ф Річч-багач  
17:20 Х/ф Махач вчителів  
19:00 Х/ф Великий татко  
20:50 Х/ф Непрохани гості  
23:00 Х/ф Бовдури

**ПЛЮСПЛЮС**  
05:50 Казка з татом  
06:00 Корисні підказки  
06:40 Світ чекає на відкриття  
06:55 М/с Волохатий блог  
07:10 Говоримо українською  
07:15 М/с Кунг-фу панда: Легенди крутості  
07:45 М/с Губка Боб Квадратні Штани

Джетт і його друзі  
18:45 М/с Щенячий патруль  
19:40 М/с Пригоди Паддингтона  
20:00 М/с Ідефікс і неприборкани  
20:30 М/с Еббі Хетчер  
21:00 М/с Леді Баг і Супер-Кіт  
21:25 М/с СуперІграшки  
21:50 М/с Дикі Скрічери  
22:15 М/с Оггі та кукарачі

**К1**  
06:05 Скептик  
07:25 Top Shop  
07:55 ТІВІ Абетка  
08:05 М/с Віспер  
08:20 Top Shop  
08:55 Скептик  
09:25 Top Shop  
10:00 Спеція  
10:30 Top Shop  
11:05 Звернення Президента України Володимира Зеленського  
11:10 Top Shop  
11:25 Україна вражає  
12:20 Top Shop  
12:35 Спеція  
13:10 Скептик  
14:40 Т/с H2O: Просто додай води  
16:00 Т/с Яго  
19:20 Т/с Бевєрлі-Хілдс  
22:30 Навколо М  
23:25 Скептик

**ПІКСЕЛЬ**  
06:00 М/с Безпека жит-

тя з Ембер  
06:30 ТІВІ Абетка  
07:00 Зірки-малюки  
07:30 М/с Майстерня Бібі  
08:00 НУМО Дитячий садочок онлайн  
08:30 М/с Майстерня Бібі  
09:20 Кулінарні секрети Нюсі Поварюшкіної  
10:00 М/с Майстерня Бібі  
10:30 Хочу все знати  
11:00 М/с Майстерня Бібі  
11:30 М/с Бджілка Майя  
12:00 М/с Віспер  
12:30 М/с Робопотяги  
13:00 М/с Робокер Полі  
13:30 НУМО Дитячий садочок онлайн  
14:00 М/с Майстерня Бібі  
14:30 Веселі саморобки  
15:00 М/с Майстерня Бібі  
15:30 М/с Тру і Королівство веселки  
16:00 М/с Кафе Баттербін  
17:30 М/с Денніс і Нешер: без обмежень  
18:00 М/с Геомеха  
18:30 М/с Робопотяги  
19:00 М/с Робокер Полі  
19:30 М/с Тру і Королівство веселки  
20:00 М/с Бджілка Майя  
20:30 М/с Кафе Баттербін  
21:00 М/с Морські пригоди Сантьяго  
21:30 М/с Блиск і монстри  
22:00 М/с Геомеха

22:30 М/с Денніс і Нешер: без обмежень  
23:00 М/с Баранчик Шон  
23:30 М/с Сердиті пташки

**СОНЦЕ**  
11:55 Т/с Нічна зміна  
14:10 Т/с Мовчазний свідок  
17:20 Т/с Незабутнє  
18:05 Т/с Злочин у раю  
20:00 Т/с CSI: Нью-Йорк  
23:00 Т/с Чорний список

**XSPORT**  
06:00 Маунтінбайк. Кубок світу. Етап у Швейцарії. Огляд  
06:30 Людина проти природи  
07:20 Х/ф Ніколи не здавайся  
09:25 Змішані единоборства. Eagles Elimination  
11:05 Телемагазин  
11:35 Легка атлетика. Golden Roof Challenge в Інсбруці  
12:05 Телемагазин  
12:20 Змішані единоборства. Combate Global  
12:35 Телемагазин  
13:05 Змішані единоборства. Combate Global  
13:20 Телемагазин  
13:50 Змішані единоборства. Combate Global  
14:05 Телемагазин  
14:35 Хокей. Чемпіонат

світу. Дивізіон I. Група В. Україна - Україна  
17:00 Телемагазин  
17:15 Мотоспорт. Red Bull MotoGP Rookies Cup. Етап 4 на трасі Муджело в Італії. Гонка 2  
18:00 Телемагазин  
18:15 Людина проти природи  
19:55 Х/ф Ніколи не здавайся 2. Бій  
22:00 Інформаційний марафон  
**FILM.UA DRAMA**  
06:00 Х/ф Краще за всіх  
10:00 11:00 Т/с Коротке слово ні  
12:00 13:00 Т/с Хованки  
14:00 15:00 16:00 17:00 Т/с Черговий лікар  
18:00 Х/ф Вір мені  
22:00 23:00 Т/с Вікно життя

**БІГУДИ**  
07:50 Телемагазин  
10:50 Т/с Відморожений  
11:50 Сімейні мелодрами  
12:45 Говорить Україна  
13:50 Т/с Жінка  
16:55 Сімейні мелодрами  
17:50 Говорить Україна  
19:00 Т/с Жінка  
21:55 Сімейні мелодрами

**Вівторок, 11 липня**

**1+1 УКРАЇНА**  
00:30 Вражаючі історії ТСН  
01:25 Інформаційний марафон Єдині новини  
05:15 Т/с Величне століття. Роксолана  
07:00 Сніданок з 1+1. Інформаційно-розважальна програма  
11:00 12:00 Життя відомих людей  
13:00 Мольфар  
16:00 Говорить вся країна  
17:10 Прем'єра. Т/с Невірний  
19:30 Говорить вся країна  
20:20 Т/с Величне століття. Роксолана  
22:15 Х/ф Свінгери 2

**ТЕТ**  
00:20 Т/с Одного разу під Полтавою  
01:00 Т/с Одного разу в Одесі  
01:55 Т/с Одного разу під Полтавою  
02:45 Танька і Володька  
03:10 Т/с Вечірка 2  
04:00 Світ навиворіт. Бразилія  
05:05 М/с Кунг-фу панда: Легенди крутості  
05:30 М/с Пінгвіни з Мадагаскару  
05:50 М/с Козаки. Футбол  
06:00 06:30 Близьче до зірок  
07:00 Сніданок з 1+1  
11:00 Світ навиворіт. Бразилія  
12:00 Т/с Усі жінки - відьми  
15:00 Панянка-селянка. Україна - Польща

20:00 20:55 21:55 Т/с Копір помсти  
22:50 Звернення президента  
22:55 23:30 23:55 Т/с Дзвінка  
**НТН**  
00:35 Історія війни  
00:50 Випадковий свідок  
01:50 Правда життя. Професійні байки  
02:50 Речовий доказ  
04:55 Таємниці кримінального світу  
05:25 Речдок  
06:50 Top Shop  
08:00 Страх у твоєму домі  
09:00 Випадковий свідок  
10:25 Речдок  
12:05 Top Shop  
12:40 Випадковий свідок  
13:45 Т/с Гарна дружина  
15:20 Т/с Смерть у раю  
17:15 Речдок  
19:00 Шукаю тебе  
19:20 Т/с Гарна дружина  
21:00 Т/с Смерть у раю  
23:00 Речдок

**2+2**  
02:55 Інформаційний марафон Єдині новини  
04:45 ЖеДАІ  
06:50 08:40 Т/с CSI: Місце злочину  
10:30 ЖеДАІ  
11:00 Загублений світ  
15:55 17:45 19:55 21:50 Художній фільм

**ICTV 2**  
00:00 Антизомбі  
01:00 Т/с Відділ 44  
02:50 Громадянська оборона

03:40 Скетч-шоу На трьох  
05:15 Секретний фронт  
06:00 Антизомбі  
06:50 Ранок у великому місті  
08:35 Антизомбі  
09:40 Т/с Смертельна зброя  
11:15 Т/с Виходьте без дзвінка  
15:05 Х/ф Спеціальне завдання  
16:50 Х/ф Злочинець  
19:00 Т/с Виходьте без дзвінка  
22:50 Х/ф 300 спартанців

**НОВИЙ КАНАЛ**  
00:40 Пекельна кухня  
02:30 Служба розшуку дітей Магнолія  
02:35 Пекельна кухня  
04:00 Знають навіть діти  
04:15 Мультифільми  
06:15 М/с Шоу Тома і Джеррі  
07:00 Ранок у великому місті  
08:30 10:20 Кохання на виживання  
12:10 М/ф Том і Джеррі: Історія Лукунічкі  
12:45 М/ф Лелеки  
14:15 Х/ф Непрохани гості  
16:20 Х/ф Карате кід  
19:00 Х/ф Красуня і чудовисько  
21:05 Х/ф Солодкий листопад  
23:25 Х/ф Тримайся!

**ПЛЮСПЛЮС**  
00:15 Знімала мама  
02:25 Світ чекає на відкриття  
02:45 Казка з татом  
04:40 Корисні підказки  
05:50 Казка з татом

18:20 М/с Суперкрила: Джетт і його друзі  
18:45 М/с Щенячий патруль  
19:40 М/с Пригоди Паддингтона  
20:00 М/с Ідефікс і неприборкани  
20:30 М/с Еббі Хетчер  
21:00 М/с Леді Баг і Супер-Кіт  
21:25 М/с СуперІграшки  
21:50 М/с Дикі Скрічери  
22:15 М/с Оггі та кукарачі

**К1**  
00:45 Україна вражає  
01:35 Спеція  
02:25 Скептик  
03:00 Х/ф Голос з минулого  
05:50 Скептик  
07:15 Top Shop  
07:50 ТІВІ Абетка  
07:55 М/с Віспер  
08:20 Top Shop  
08:55 Скептик  
09:25 Top Shop  
10:00 Спеція  
10:25 Top Shop  
11:00 Звернення Президента України Володимира Зеленського  
11:05 Top Shop  
11:25 Україна вражає  
12:10 Top Shop  
12:25 Спеція  
13:00 Скептик  
14:30 Т/с H2O: Просто додай води  
16:00 Т/с Яго  
19:20 Т/с Бевєрлі-Хілдс  
22:30 Навколо М  
23:25 Скептик

**ПІКСЕЛЬ**  
00:00 М/с Місія Блейк  
00:30 М/с Майстерня Бібі

14:05 Телемагазин  
14:35 Хокей. Чемпіонат світу. Дивізіон I. Група В. Україна - Сербія  
17:05 Телемагазин  
17:20 The Football Review  
17:50 Людина проти природи  
19:30 Х/ф Вертикальна межа  
22:00 Інформаційний марафон  
**FILM.UA DRAMA**  
00:00 01:00 Т/с Вікно життя  
02:00 03:00 04:00 05:00 Т/с Добридень  
06:00 Х/ф Вір мені  
10:00 11:00 Т/с Коротке слово ні  
12:00 13:00 Т/с Хованки  
14:00 15:00 16:00 17:00 Т/с Черговий лікар  
18:00 Х/ф Я буду кохати довіку  
22:00 23:00 Т/с Вікно життя

**БІГУДИ**  
00:30 Т/с Щоденники Темного  
01:35 Т/с Хамелеон  
04:30 Сімейні мелодрами  
07:50 Телемагазин  
10:50 Т/с Відморожений  
11:50 Сімейні мелодрами  
12:45 Говорить Україна  
13:50 Т/с Жінка  
16:55 Сімейні мелодрами  
17:50 Говорить Україна  
19:00 Т/с Жінка  
21:55 Сімейні мелодрами

**Середа, 12 липня**

**1+1 УКРАЇНА**  
00:10 Вражаючі історії ТСН  
01:10 Інформаційний марафон Єдині новини  
05:15 Т/с Величне століття. Роксолана  
07:00 Сніданок з 1+1. Інформаційно-розважальна програма  
11:00 12:00 Життя відомих людей  
13:00 Мольфар  
16:00 Говорить вся країна  
17:10 Прем'єра. Т/с Невірний  
19:30 Говорить вся країна  
20:20 Т/с Величне століття. Роксолана  
22:20 Х/ф Прибульці 2: Коридори часу

**ТЕТ**  
00:20 Т/с Одного разу в Одесі  
01:20 Т/с Одного разу під Полтавою  
02:20 Танька і Володька  
02:45 Країна У 2.1  
03:10 Т/с Вечірка 2  
04:00 Світ навиворіт. Бразилія  
04:45 Українські мультифільми  
05:05 М/с Кунг-фу панда: Легенди крутості  
05:25 М/с Пінгвіни з Мадагаскару  
05:50 М/с Козаки. Футбол  
06:00 Близьче до зірок  
07:00 Сніданок з 1+1  
11:00 Світ навиворіт. Бразилія

чанья  
18:10 Т/с Слід. Потопельник на сніданок  
19:05 Т/с Слід. Любить - не любить  
20:00 20:55 21:50 Т/с Копір помсти  
22:50 Звернення президента  
22:55 23:30 23:55 Т/с Дзвінка  
**НТН**  
00:40 Історія війни  
00:55 Випадковий свідок  
01:50 Правда життя. Професійні байки  
02:50 Речовий доказ  
04:50 Таємниці кримінального світу  
05:20 Речдок  
06:50 Top Shop  
08:00 Страх у твоєму домі  
09:00 Випадковий свідок  
10:20 Речдок  
12:10 Top Shop  
12:45 Випадковий свідок  
13:40 Т/с Гарна дружина  
15:15 Т/с Смерть у раю  
17:15 Речдок  
19:00 Історія війни  
19:20 Т/с Смерть у раю  
23:20 Речдок

**2+2**  
00:00 Загублений світ  
03:30 Інформаційний марафон Єдині новини  
05:10 ЖеДАІ  
06:50 08:40 Т/с CSI: Місце злочину  
10:30 ЖеДАІ  
11:00 Загублений світ  
16:15 Т/с Перевізник  
18:10 20:05 22:05 Художній фільм

23:55 Загублений світ

**ICTV 2**  
01:00 Т/с Смертельна зброя  
02:35 Секретний фронт  
03:25 Скетч-шоу На трьох  
05:15 Служба розшуку дітей Магнолія  
05:20 Секретний фронт  
06:05 Громадянська оборона  
07:00 Ранок у великому місті  
08:35 Громадянська оборона  
09:30 Т/с Смертельна зброя  
11:15 Т/с Виходьте без дзвінка  
14:00 Х/ф Наймані вбивці  
16:35 Х/ф День патріота  
19:00 Т/с Виходьте без дзвінка 2  
22:50 Х/ф 300 спартанців: Відродження імперії

**НОВИЙ КАНАЛ**  
01:10 02:40 Пекельна кухня  
04:35 Знають навіть діти  
04:35 Мультифільми  
06:15 М/с Шоу Тома і Джеррі  
07:00 Ранок у великому місті  
08:35 10:15 Кохання на виживання  
12:00 М/ф Том і Джеррі: Гігантська пригода  
13:05 Х/ф Красуня і чудовисько  
15:10 Х/ф Двоє: я і моя тінь  
17:10 Х/ф Війна з дідусем  
19:00 Х/ф Охоронець  
21:35 Х/ф Адвокат диявола

**ПЛЮСПЛЮС**  
00:15 Знімала мама  
02:25 Світ чекає на від-

криття  
02:45 Казка з татом  
04:40 Корисні підказки  
05:50 Казка з татом  
06:00 Корисні підказки  
06:40 Світ чекає на відкриття  
06:55 М/с Волохатий блог  
07:10 Говоримо українською  
07:15 М/с Кунг-фу панда: Легенди крутості  
07:45 М/с Губка Боб Квадратні Штани  
08:10 М/с Оггі та кукарачі  
09:05 М/с Рев та Рамбл  
09:25 М/с Герої в масках  
09:50 М/с Легенди Спарка  
10:15 М/с Суперкрила: Джетт і його друзі  
10:40 Маленьке містечко  
11:00 М/с Свинка Пеппа  
11:40 М/с Чагінгтон  
12:05 М/с Життя поні  
12:30 М/с Вулиця Сезам. Що тут цікавого  
12:35 М/с Вулиця Сезам. У колі друзів  
12:40 М/с Енчантіалдс. Казковий Евервайлд  
13:10 М/с Леді Баг і Супер-Кіт  
13:40 М/с Рейнбоу Хай  
13:50 М/с Супер Сінгс: Протистояння в Кабумі  
13:55 М/с СуперІграшки  
14:20 М/с Казки Аполло  
14:45 М/с Щенячий патруль  
15:40 М/с Бабілонс  
15:45 М/с Блупіс  
15:50 М/с Еббі Хетчер  
16:15 М/с Пригоди Паддингтона  
16:40 М/с Губка Боб Ква-



Четвер, 13 липня

Table with TV programs for Thursday, July 13. Columns include time slots (e.g., 00:40, 01:35) and program titles (e.g., 1+1 УКРАЇНА, ТЕТ).

Table with TV programs for Thursday, July 13. Columns include time slots (e.g., 19:05, 20:00) and program titles (e.g., НТН, НОВИЙ КАНАЛ, ПЛЮСПЛЮС).

Table with TV programs for Thursday, July 13. Columns include time slots (e.g., 02:45, 04:40) and program titles (e.g., КІ, ПІКСЕЛЬ).

Table with TV programs for Thursday, July 13. Columns include time slots (e.g., 18:00, 19:30) and program titles (e.g., СОНЦЕ, XSPORT, БІГУДІ).

Table with TV programs for Thursday, July 13. Columns include time slots (e.g., 13:50, 14:05) and program titles (e.g., FILM.UA DRAMA).

П'ятниця, 14 липня

Table with TV programs for Friday, July 14. Columns include time slots (e.g., 00:30, 01:25) and program titles (e.g., 1+1 УКРАЇНА, ТЕТ).

Table with TV programs for Friday, July 14. Columns include time slots (e.g., 14:15, 14:40) and program titles (e.g., НТН, НОВИЙ КАНАЛ, ПЛЮСПЛЮС).

Table with TV programs for Friday, July 14. Columns include time slots (e.g., 03:55, 04:15) and program titles (e.g., ПІКСЕЛЬ, КІ).

Table with TV programs for Friday, July 14. Columns include time slots (e.g., 19:30, 20:00) and program titles (e.g., СОНЦЕ, XSPORT, БІГУДІ).

Table with TV programs for Friday, July 14. Columns include time slots (e.g., 13:50, 14:05) and program titles (e.g., FILM.UA DRAMA).

Субота, 15 липня

Table with TV programs for Saturday, July 15. Columns include time slots (e.g., 00:00, 01:00) and program titles (e.g., 1+1 УКРАЇНА, ТЕТ).

Table with TV programs for Saturday, July 15. Columns include time slots (e.g., 16:25, 17:10) and program titles (e.g., НТН, НОВИЙ КАНАЛ, ПЛЮСПЛЮС).

Table with TV programs for Saturday, July 15. Columns include time slots (e.g., 12:05, 12:20) and program titles (e.g., ПІКСЕЛЬ, КІ).

Table with TV programs for Saturday, July 15. Columns include time slots (e.g., 00:35, 01:55) and program titles (e.g., СОНЦЕ, XSPORT, БІГУДІ).

Table with TV programs for Saturday, July 15. Columns include time slots (e.g., 18:45, 19:00) and program titles (e.g., FILM.UA DRAMA).



# Оголошення, реклама, інформація

**ІНСТРУМЕНТ ЦЕНТР**

Офіційний дилер «Роберт Бош ЛТД» ТОВ «АНДРЕАС ШТІЛЬ»

**BOSCH STIHL ФУОПЕНТ Makita**

Перфоратори, дрели, болгарки, лобзики, рубанки, стрічкові, вібраційні і ексцентриккові шліфмашини, фрезери, електропилки. Акумуляторний інструмент. Увесь спектр бензомоторної техніки. Більше 1000 найменувань витратних матеріалів та допоміжного приладдя

м. Шостка, вул. Свободи, м-н «Інструмент Центр»  
Т. (05449) 7-19-44, (050) 300-77-21  
email: el\_instr@ukr.net

**VELODROM**

<https://velodrom.in.ua>

**ВЕЛОСИПЕДИ** з Німеччини 6/в

Продаж  
Ремонт  
Оренда

Постійно в наявності 150 велосипедів (можливий опт)

Н-Сіверський, вул. Поштова, 6  
Тел. 068-386-04-04

**В НАЯВНОСТІ:**

- щебінь
- пісок
- дрова
- метал

**ДОСТАВКА**

Т. 068-58-67-623

**БУРІННЯ СВЕРДЛОВИН ДЛЯ ВОДИ**

Професійно, якісно, гарантія

- ▶ Труба (харч. пластик, діам. від 50 до 140'),
- ▶ ЗАГІБНИ НАСОСИ та обладнання до них

Виконання роботи «ПІД КЛЮЧ»  
Т. 066-013-35-34  
097-108-81-17

**1-КІМН.КВ.**

вул. Слобідська, 5/5 поверх, 19 кв. м, кухня 7 кв. м, колонка, поруч школа, магазини, зупинка. Т. 093-132-30-35

**2-кімн. кв., с. Богданівка**, автономне опалення, веранда-балкон, 2 підвала, сарай. Т. 066-213-55-51

**3-КІМН.КВ.**

**Р-н «Капсоль».** Деталі за телефоном. Т. 099-72-48-064

**вул. Озерна 43**, косметичний ремонт, балкон, лоджія пластик, вікна нові дерев'яні, світла, чиста, центральне опалення, кухня велика 9 кв. м., 4 поверх, поряд магазин «Норма», ліс Т. 068-422-63-00, 050-266-77-08

**вул. Садовий бульвар**, заг. площею 55 кв. м., балкон, газ, колонка, без ремонту, 2/5 поверх. Т. 050-974-50-94

**ВИРОБИ МЕТАЛОПРОКАТУ**

**СТАЛЬ** листовая углова  
**ТРУБИ** водогазопровідні профільні

КРУГ КВАДРАТ АРМАТУРА КАТАНКА ШВЕЛЕРИ ПОЛОСА ПРОФЛИСТ

ОПТОМ і ВРОЗДРІБ  
**ШИРОКИЙ АСОРТИМЕНТ**

Надаємо сертифікат якості

м. Шостка, вул. 6 Гв. Дивізії, 2 б,  
Тел. 095-634-72-11, (099) 707-64-27, (099)320-82-43

**БУРІННЯ СВЕРДЛОВИН**

у важкодоступних місцях

ТРУБА - харчовий пластмас 125 мм

066-880-48-02  
068-64-17-377

**СВЕРДЛОВИНИ буріння (під ключ)**

По місту та області  
Низькі ціни  
Гарантія

- Професійно
- Якісно
- У важкодоступних місцях
- Занурювальні насоси
- Обладнання

095-917-83-03  
098-984-31-17  
095-451-46-34

**2-КІМН.КВ.**

пров. Марата, 5/5 пов., некутова, дах у порядку, 2 балкони; с/п, лічильники на все; бойлер. Т. 050-595-59-24

вул. Свемівська, 5, 1/5 поверх, некутова. Т. 066-08-11-603

вул. Знаменська, частково ремонт, кімнати суміжні. т. 066-901-40-46

**р-н РАГСШ**, Шевченка, 19, 2/5 поверх, в середині будинку, дуже гарне місце, ц. 12500уо. - 462500 грн. т. 097-823-57-86

**вул. Марата За**, 1 поверх, косметичний ремонт. Ціна договірна. Т. 066-750-39-15

**вул. Марата**, 6/9 поверх, некутова. Т. 096-320-93-96

**КОМЕРЦІЙНА НЕРУХ.**

**2-кім. кв. вул. Короленка 49**, заг. площею 31 кв. м., 1 поверх. Підійде під офісне приміщення для будь-якого бізнесу. Т. 097-097-88-82

**БУДИНКИ**

**У МІСТІ**

**вул. Пісчана (Коржівка)**, заг. площею 100 кв. м., вода, каналізація, без внутрішніх косметичних робіт. Земельна ділянка 0.8 га. Т. 098-235-14-93

**У СЕЛІ**

**с. Богданівка, центральна вулиця, 0,4 га, дерев'яний, газ, вода, 9 км від міста, надвірні споруди, під'їзд асфальтовано. Ціна 3000 у.о. - 113000 грн. т. 098-335-58-05**

**Кімната** в гуртожитку, в центрі міста по вул. Знаменська, 5 поверх, ск/пакати, дах не тече. Т. 099-738-68-20

**пер. Марата**, приват., 5/5, 24,4/21,0 кв м, одна - з ремонтом, батареї, ск/п, натяг. стелі, двері, лінолеум, друга - без ремонту, вх. та бал. двері замінені, лоджія не заст., 5 м. т. 095-710-50-69

**с.мт. Вороніж**, будинок дерев'яний новий 9х10, без внутрішніх робіт, надвірні споруди, 3 фазне світло, вода, 43 сот., або обмін Ціна 171000 грн. т. 066-037-23-63

**с.мт. Вороніж**, будинок для дачі, прописки будівництва, 0.30 га, сад, земля доглянута, документи. Т. 068-002-66-95

**с.мт. Вороніж**, вул. П.Куліша 4, заг. площа 109 кв. м., газ, вода, світло 3-х фаз, газоведров'яне опалення, господарчі споруди. Ціна договірна. Т. 068-160-95-85

**с. Дубровка**, Шосткинськ. р-ну, будинок, ціна 50000 грн., вагончик будівельний 11.5х3, р-н Некрасова, ціна 30000 грн т. 050-407-76-89, 097-603-22-86

**с. Слоут**, в центрі, газ, вода, 2 гаража, погреб, сарай, літня кухня, бойлер, ванна, город, документи в наявності. Ціна договірна. Т. 068-924-10-24

**с.мт. Вороніж**, дерев'яний будинок обкладений цеглою, заг. площею 60 кв. м., газ, вода в домі, з документами. Ціна договірна. Т. 099-673-16-82

**с.мт. Вороніж**, вул. Київська, заг. площа 95 кв. м., цегляний, газ, вода, скважина, господарські споруди, земельна ділянка 0.19 га з садом. Т. 068-518-95-63, 066-849-31-09

**с.мт. Вороніж**, обкладений цеглою, цегляна літня кухня, сарай, льох, водяне опалення, земел. ділянка 0.08 га, вулиця газифіцир., біля вокзалу. Т. 066-997-64-03

**с. Усок**, будинок, газ, опалення. Ціна 2000 у.о.-74000 грн., та будинок в мкр-н Капсоль. Ціна 15000 у.о.-555000 грн. Т. 067-116-06-06

**с.Крупець**, 2 будинки на одному подвір'ї, газове, пічне опалення, скважина, сарай, нова лазня, ліс. Ціна 10000 у.о.-370000 грн. Т. 099-045-56-10

**с.мт. Вороніж**, будинок за залізничним вокзалом, газ, вода, господарчі споруди, гараж. Ціна 4200 у.о.-155400 грн. Т. 097-339-19-55

**с. Шевченкове**, недобудований будинок, заг. площею 40 кв. м., 20 соток землі, з документами. Т. 066-749-00-03

**БУРІННЯ СВЕРДЛОВИН "під ключ"**

Гарантія.

Можлива розстрочка

Якість гарантуємо (документально)

т.066-907-23-61  
098-444-41-96

**ПОВІДОМЛЕННЯ**

власникам суміжних земельних ділянок про те, що **11 липня 2023 р. о 10.00 годині** будуть проведені топографо-геодезичні роботи щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що розташована за адресою: **м. Шостка, ГОШСТ «Хімік», діл. №30.**

**Просимо** на вказаний час за вказаною адресою бути присутніми для погодження існуючих меж земельної ділянки, суміжної з вашою ділянкою.

**Довідки за телефонами**  
(05449) 2-39-14, 096-899-72-91, 099-488-26-67

**ПОВІДОМЛЕННЯ**

власникам суміжних земельних ділянок про те, що **10 липня 2023 р. о 10.00 годині** будуть проведені топографо-геодезичні роботи щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що розташована за адресою: **м. Шостка, вул. Хмельницького. 27.**

**Просимо** на вказаний час за вказаною адресою бути присутніми для погодження існуючих меж земельної ділянки, суміжної з вашою ділянкою.

**Довідки за телефонами**  
(05449) 2-39-14, 096-899-72-91, 099-488-26-67

**САДИ**

**Р-н Сільгоспхімії садова ділянка**, будинок капітальний під розборку, (цегла: 5000 - полуторної, шифер - 25 листів). Ціна договірна. Т. 066-07-180-56

**ТОВ «Будівельний»**, вул. Шалімова, приватизований будинок, льох, вода, світло, 6 соток землі. Ціна 1500 у.о.-60000 грн. Т. 095-02-77-986 ( з 19 до 21)

**3 Масив**, цегляний будинок 4х5 м або здається та інвалідна коляска. Т. 096-905-62-38

**БУРІННЯ СВЕРДЛОВИН**

у важкодоступних місцях.

Якісно. Швидко. Гарантія.

Можлива розстрочка. Безготівковий та готівковий розрахунок.

095-100-23-02  
097-548-40-30

**БУРІННЯ СВЕРДЛОВИН ДЛЯ ВОДИ**

- МОНТАЖ насосного обладнання
- гарантія

Т. 068-768-89-79  
095-571-23-35

**Неділя, 16 липня**

**1+1 УКРАЇНА**

00:45 Х/ф Прибульці 2: Коридори часу  
03:00 Інформаційний марафон Єдині новини  
06:30 Світ навиворіт. Бразилія  
07:00 Сніданок. Вихідний. Інформаційно-розважальна програма  
11:00 Світ навиворіт. Бразилія  
15:55 Жіночий квартал  
17:30 Вечірній квартал  
18:50 Х/ф Час  
21:00 Нескорені. Благодійний концертний тур  
23:00 Х/ф Крути 1918

**ТЕТ**

00:30 Х/ф Мисливці за відьмами  
02:10 Розсмійна коміка  
02:50 Т/с Одного разу під Полтавою  
03:20 Танька і Володька  
03:50 Панянка-селянка  
05:00 М/с Кунг-фу панда: Легенди крутості  
05:25 М/с Пінгвіни з Мадагаскару  
05:50 М/с Козаки. Футбол

06:00 Ближче до зірок  
07:00 Сніданок. Вихідний  
11:00 Він готує  
12:00 М/ф Реальна білка 2  
13:45 Х/ф Винні зірки  
16:15 Х/ф Книга Ілая  
18:30 Х/ф Рятувальники Малібу  
20:45 Х/ф Хто в домі тато?  
22:35 Х/ф Хто в домі тато? 2

**СТБ**

02:00 04:35 У пошуках істини  
05:05 Служба розшуку дітей  
05:10 У пошуках істини  
05:35 06:50 07:50 08:45 09:40 10:35 11:30 12:25 13:25 Т/с Колір помсти  
14:20 16:05 Хата на тата  
18:00 19:00 19:55 20:50 СуперМама  
21:45 Таємниці ДНК  
22:50 Звернення президента  
22:55 Таємниці ДНК

**НТН**

00:25 Там  
01:30 Випадковий свідок  
02:25 Правда життя. Про-

фесійні байки  
03:20 Речовий доказ  
04:50 Таємниці кримінального світу  
05:15 Речдок  
06:50 Тор Shop  
08:00 Тут Люди  
08:50 Випадковий свідок  
09:45 Речдок  
11:35 Тор Shop  
12:10 Випадковий свідок. Навколо світу  
13:25 Т/с Менталіст  
17:15 Речдок  
19:00 Винуватці війни  
19:20 Останній день диктатора  
19:50 Х/ф Я босяк  
21:30 Х/ф Хто є хто  
23:30 Повічене дитинство

**2+2**

00:55 Загублений світ  
03:25 Інформаційний марафон Єдині новини  
05:10 ЖеДАІ  
09:00 Загублений світ  
14:05 Т/с Перевізік  
16:00 Х/ф Австралія  
19:10 Х/ф Перше вбивство  
21:05 Х/ф Привид у броні  
23:05 Т/с Опер за викликом

**ICTV 2**

01:45 Т/с Відділ 44

03:20 Скetch-шоу На трьох  
05:25 Т/с Слідаки  
08:35 Т/с Відділ 44  
11:25 Т/с Виходьте без дзвінка  
19:00 Х/ф Солт  
20:50 Х/ф Штурм Білого дому  
23:30 Х/ф Пристрель їх

**НОВИЙ КАНАЛ**

00:35 Пара на мільйон  
02:25 Мультифільми  
03:00 Знають навіть діти  
03:20 Мультифільми  
06:20 08:10 Коханья на виживання  
10:00 Пара на мільйон  
11:45 Коханья на виживання  
13:35 Х/ф Смурфики 2  
15:30 Х/ф Чесний злодій  
17:10 Х/ф Прискорення  
19:00 Прем'єра. Х/ф Янгол помсти  
20:50 Х/ф На гребені хвилі  
22:50 Х/ф Дуже небезпечна штучка

**ПЛЮСПЛЮС**

00:15 Знімала мама  
02:25 Світ чекає на відкриття  
02:45 Казка з татом  
04:40 Корисні підказки  
05:50 Казка з татом

06:00 Корисні підказки  
06:40 Світ чекає на відкриття  
11:25 Т/с Виходьте без дзвінка  
19:00 Х/ф Солт  
20:50 Х/ф Штурм Білого дому  
23:30 Х/ф Пристрель їх

07:15 М/с Кунг-фу панда: Легенди крутості  
07:45 М/с Губка Боб Квадратні Штани  
08:10 М/с Опті та кукарачі  
09:05 М/с Рев та Рамбл  
09:25 М/с Герої в масках  
09:50 М/с Легенди Спарка  
10:15 М/с Суперкрила: Джетт і його друзі  
10:40 Маленьке містечко  
11:00 М/с Свинка Пелпа  
11:40 М/с Чаггінгтон  
12:05 М/с Життя поні  
12:20 М/с Крихітка Кро  
12:30 М/с Вулиця Сезам. Що тут цікавого  
12:35 М/с Вулиця Сезам. У колі друзів  
12:40 М/с Барбі: Будинок мрії  
13:10 М/с Леді Баг і Супер-Кіт  
13:40 М/с Рейнбоу Хай  
13:50 М/с Супер Сінгс: Протистояння в Кабумі  
13:55 М/с Суперіграшки  
14:20 М/с Казки Аполло  
14:45 М/с Шенячий патруль

15:40 М/с Бабілунс  
15:45 М/с Блупіс  
15:50 М/с Непла - принцеса-лицар  
16:15 М/с Пригоди Паддінгтона  
16:40 М/с Губка Боб Квадратні Штани  
17:00 М/с Кунг-фу панда: Легенди крутості  
17:25 М/с Герої в масках  
17:50 М/с Рев та Рамбл  
18:20 М/с Суперкрила: Джетт і його друзі  
18:45 М/с Шенячий патруль  
19:40 М/ф Пташиний ульот  
21:25 М/с Суперіграшки  
21:50 М/с Дікі Скрічери  
22:15 М/с Опті та кукарачі

**ПІКСЕЛЬ**

00:00 М/с Сердиті пташки  
01:30 М/с Майстерня Бібі  
01:20 Веселі саморобки  
01:50 Хочу все знати  
02:20 Зірки-малюки  
02:40 ТіВі Абетка  
03:00 М/с Майстерня Бібі  
03:20 Улюблені мультифільми

**СОНЦЕ**

00:30 Т/с Нічна зміна  
01:15 Правила життя  
08:10 Джеймі Олівер. Обід за 15 хвилин  
08:35 Джеймі Олівер. Обід за 30 хвилин  
09:40 Правила життя  
11:20 Т/с CSI: Нью-Йорк

08:00 Веселі саморобки  
08:30 М/с Майстерня Бібі  
09:20 Кулінарні секрети Нюсі Поварюшкіної  
10:00 М/с Майстерня Бібі  
10:30 Хочу все знати  
11:00 М/с Майстерня Бібі  
11:30 М/с Бджілка Майя  
12:00 М/с Вісслер  
12:30 М/с Робопотія  
13:00 М/с Робокар Полі  
13:30 Кулінарні секрети Нюсі Поварюшкіної  
14:00 М/с Майстерня Бібі  
14:30 Веселі саморобки  
15:00 М/с Майстерня Бібі  
15:30 Мультифільм  
17:00 М/с Тру і Королівств-веселки  
18:30 М/с Кафе Баттербін  
20:00 М/с Геомеха  
21:30 М/с Денні і Нешер: без обмежень  
23:00 М/с Баранчик Шон

22:55 Т/с Чорний список

**XSPORT**

06:00 Світовий бокс. Тижневик  
06:30 Людина проти природи  
07:20 Х/ф Шаопіль  
09:45 Мотоспорт. Red Bull MotoGP Rookies Cup.  
Етап 5 на трасі Ассен в Нідерландах. Гонка 1  
10:35 Total Combat  
11:05 Телемагазин  
11:35 Монстр Джем  
12:05 Телемагазин  
12:20 Змішані единоборства. Combate Global  
12:35 Телемагазин  
13:05 Змішані единоборства. Combate Global  
13:20 Телемагазин  
13:50 Змішані единоборства. Combate Global  
14:05 Телемагазин  
14:35 Маунтінбайк. Кубок світу. Етап у Австрії. Огляд  
15:05 Мотоспорт. Мотокрос на мотоциклах з колясками. Чемпіонат світу. Етап 7 у Польщі. Огляд  
15:55 Телемагазин  
16:10 Кікбоксинг. Кеер

Grinding 2  
18:00 Телемагазин  
18:15 Людина проти природи  
19:55 Х/ф Товстун на ринзі  
22:00 Інформаційний марафон

**FILM.UA DRAMA**

00:00 Т/с Відважні  
01:00 02:00 03:00 04:00 05:00 Т/с Мереживо долі  
06:00 07:00 08:00 09:00 Т/с Роман з детективом  
10:00 11:00 12:00 13:00 14:00 Т/с Черговий лікар  
15:00 16:00 17:00 18:00 19:00 Т/с Пошта  
20:00 21:00 22:00 23:00 Т/с Відважні

**БІГУДІ**

00:30 Т/с Щоденники Темного  
01:35 Т/с Хамелеон  
04:30 Сімейні мелодрами  
07:50 Телемагазин  
10:45 Сімейні мелодрами  
11:50 Одруження наосліп  
15:00 Сімейні мелодрами  
16:10 Т/с Крила коханья  
21:50 Сімейні мелодрами



**Щебінь (Ø 0-40) – 550 грн/т**  
**Щебінь (Ø 20-40) – 700 грн/т**  
**Гранвідсів – 380 грн/т**  
**Бетонні блоки №4, №5**  
**Тротуарна плитка 1,2x0,8; 08x0,6**  
**Пісок – 280 грн/т**  
**Арматура б/в**  
**Бетон різних марок,**  
**ДОСТАВКА МІКСЕРОМ**



**т. 066-704-01-24, 095-851-01-54, 095-637-95-70**

**ФАРБА ЧОРНА,**  
 сіра, 10 грн/л,  
 сольвент, тосол А-40,  
 уайт-спірит,  
 антисилікон  
 розчинник  
 646, 647, 650,  
 етилен-гліколь,  
 бочка, 200 л,  
 каністра 5-20 л

**т. 095-500-88-48,**  
**096-914-20-66**

**САМОЛІКУВАННЯ**  
**МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ**  
**ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я**



**15 липня, м. Шостка, вул. Миру, 10А,**  
**готель «Твій дім». Початок о 10.00**

**ЛІКУВАННЯ**  
 АЛКОГОЛІЗМУ табакокуріння зайвої ваги невротизм

**Відомий в Україні лікар-психотерапевт вищої категорії**  
**Ілляшенко Петро Миколайович**

**Гарантія. Анонімність. Безпечність.** Довіряйте професіоналам

Видається довідка про лікування та гарантії.  
 Довідки за тел. 095-734-39-98, 068-918-93-74

**Ультра Мед**  
 діагностичний та медичний кабінет

**ПІВОВАРОВ**  
 Олександр Олександрович  
 лікар ультразвукової діагностики вищої категорії

**ОБЛАДНАННЯ ЕКСПЕРТНОГО КЛАСУ**

- органи черевної порожнини, шлунка
- гінекологія (трансвагінальне дослідження)
- урологія (трансретральне дослід.)
- нейросонографія
- судлобї, зв'язки, м'язи
- кардіологія і офтальмологія
- молочні, щитовидна, слинні залози
- плевральна порожнина
- область наднирників
- лімфатична система
- дослідження судин
- кінцівок, голови, шиї

**м. Шостка, вул. Грушевського (Луначарського), 1.**  
**Т. (05449) 7-14-21, 068-395-06-41, 063-502-37-07, 095-617-18-76**

**САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я**

**СКЛАД**  
**ПИЛОМАТЕРІАЛІВ**

РЕАЛІЗУЄ:  
**БАЛКА. БРУС. ДОШКА.**  
**ШАЛІВКА.**  
**РЕЙКА монтажна.**  
**ВАГОНКА сосна,**  
 вільха, липа  
**ДОШКА для підлоги**  
 (суха, шпунтована).  
**БЛОК-ХАУЗ**  
**ШТАКЕТНІ ПАРКАНИ**  
 + дубові стовпчики.

**ВИГОТОВИМО**  
 → дерев'яний туалет  
 → літній душ

**ЗАВЖДИ ДОСТАВКА**  
 В НАЯВНОСТІ ТА  
 НА ЗАМОВЛЕННЯ

**т. 096-947-86-71**

**МЕДИЧНА ПРАКТИКА**  
**ГАСТРОЕНТЕРОЛОГ**  
 лікар вищої категорії

**СІРКО**  
**Віктор Петрович**  
 Лікування і діагностика  
 захворювань шлунка,  
 кишечника, печінки,  
 підшлункової залози

Приєм з 8.00 - 10.00 пн-пт  
 м. Шостка, вул. Марата, 23  
 (дитяча лікарня, 2 поверх)

запис на прийом з 10-00 до 17-00

**т. 099-616-46-67**

**САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я**

**УЛЬТРАЗВУКОВА ДІАГНОСТИКА**  
 з кольоровим доплерівським обстеженням судів, органів і систем,  
 в гінекології - трансвагінальне обстеження

**ТЕРАПЕВТ БАРАМОХІНА Л.М.**  
 ОБСТЕЖЕННЯ, ПРОФІЛАКТИКА, ЛІКУВАННЯ та ін.  
 Ми працюємо на апараті УЗД з 5 D

**ГІНЕКОЛОГ БОЦЮРА П.В.**

м. Шостка, вул. Депутатська, 5,  
 тел. (050) 879-90-76, (095)-62-05-099 з 8<sup>00</sup> до 15<sup>00</sup>  
 нед. - вихідний

**САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я**

**Ультразвукова ДІАГНОСТИКА**  
 + ОБСТЕЖЕННЯ ВСІХ ОРГАНІВ  
 + ЛІКУВАННЯ  
 + ОБЛАДНАННЯ ЕКСПЕРТНОГО КЛАСУ

**Лікар Копилова О.І.**  
 вул. Знаменська (Комуністична), 12-А  
**т. 066-604-05-55, 096-85-95-800**

**САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я**

**ЯКІСНА**  
**РЕСТАВРАЦІЯ ВАНН**

**т. 067-175-30-54,**  
**095-029-51-87**

**ЗАПЧАСТИНИ**

**Велокамери** 2 шт. 16x1.75/2.125. т. 066-604-04-55  
**Багажник** на дах авто «Москвич», «ВАЗ». т. 099-732-71-14  
**Гума** зимова на 13, на 14 ВАЗ, диски на 14 (4x10) Ланос, Авео, Опель. Камери. Покришки на 13, 14. т. 068-924-17-15  
**Диск** новий, колеса Газель на 16, недорого. т. 097-496-32-44  
**Акумулятор БСТ66**, б/в, сидіння «Таврія» б/в, диск б/в, а/м б/в. т. 095-74-76-632  
**Тосол А-40**, розчинник 646, 647 акриловий, сольвент, бочка 200 л, каністра 5-20 л. Змива старі фарби. Фарба чорна, сіра, 15 грн/л. т. 095-500-88-48

**Процесор Intel Core-i3 3220 Socket 1155,**  
 кількість ядер/потоків:  
**2/4, тактова частота 3.3 Ггц, відео: Intel HD 2500. Ціна 300 грн. Т. 096-951-21-28**

**Телевізор**, ел. чайники, ел. вентилятор, подрібнювач, все б/в, недорого. Т. 096-402-05-39, 066-63-64-933

**Телевізор «МІСТЕРИ»**, ел. обігрівач, ел. чайник, посуд, журнал, стіл все б/в, недорого. Т. 096-402-05-39, 066-63-64-933

**Газова плита** виробництва Польща не б/в. Ціна 3500 грн., електронавошувач бджолиних рамок, самовар електричний. Т. 050-407-76-89, 097-603-22-86

**Домашній кінозал FJD** сабвуфер 4 х 45 Ват, 5 х 18 Ват, з деревини, у гарному стані. Ціна договірна. Т. 066-604-04-55

**Магнітофон ламповий б/в** 70-х років, праска, лампи настільні, моб. телефон «NOMI» б/в з документами. Т. 095-74-76-632

**Газова плита б/в, недорого.** Т. 095-884-60-71

**Тюнер Т-2 38 каналів, ТБ** новий на гарантії, блок живлення 12 В, 1.5 А. Т. 099-164-07-80, 068-957-67-45

**Смартфон Vivo 4335**, стан нового, на гаран., 6,53, 4/64 Гб, 5000 акам., ц. 5500 грн. Телевізор плазма 40 см у гарн. стані, ц. 6000 грн. т. 098-731-90-68

**МЕДИЧНА ПРАКТИКА**  
**НЕВРОПАТОЛОГ**  
**ТОМКУС**  
 Людмила Володимирівна  
 Прийом: 10<sup>00</sup> - 14<sup>00</sup>  
 Обслуговування на дому м.Шостка, вул.Знаменська (Комуністична), 4  
**2-24-01, 066-72-11-949**  
**097-96-50-915**

**САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я**

**Поросята** в'єтнамські, 2 шт, хлопчик та дівчинка, 6 тижнів. ц. 2000 грн за одного, торг. т. 068-652-47-59

**УЛЬТРАЗВУКОВА ДІАГНОСТИКА**  
 + ОБСТЕЖЕННЯ ВСІХ ОРГАНІВ  
 + ЛІКУВАННЯ  
 + ОБЛАДНАННЯ ЕКСПЕРТНОГО КЛАСУ

**Лікар Копилова О.І.**  
 вул. Знаменська (Комуністична), 12-А  
**т. 066-604-05-55, 096-85-95-800**

**САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я**

**Відвезу/привезу**  
**ВАНТАЖ,**  
**МОЖЛИВА ДОПОМОГА**  
 у завантаженні/  
 вивантаженні  
**т. 066-236-22-70**

**ВАНТАЖНІ**  
 перевезення по місту,  
 району, області:  
**ГАЗЕЛЬ борт, тент,**  
**2 тони,**  
**довжина кузова 3 м.**  
**Т. 068-957-55-32, 066-496-38-66**

**ДРОВА**  
 рубані, кругляк, кубики  
 (тверді породи, сосна)  
**БЕЗКОШТОВНА ДО-**  
**СТАВКА по Шосткинсь-**  
**кому району.**  
**т. 066-006-85-91**

**ДРОВА**  
 рубані, сухі, обпол,  
 різних порід. Гній,  
 торфокрошка, земля.  
 Доставка.  
**Т. 066-487-28-45, 097-148-16-92**

**ДРОВА**  
 рубані, кругляк, обрізки,  
 обпол, штахетник, брусок  
**40x40, 30x40, 20x40,**  
**60x40, шалівка обрізна**  
**Т. 068-041-14-15, 066-955-32-93**

**ДРОВА**  
**кругляк,**  
**метрівка**  
**Т. 068-089-73-62**

**ДОШКА ОБРІЗНА,**  
 в наявності  
 та на замовлення.  
 Вигодення парканів,  
 підставки під квіти  
**т. 098-335-08-76**

**ЩЕБІНЬ, ПІСОК, БІЙ**  
**ЦЕГЛИ, ГРАНВІДСІВ**  
**ДРОВА рубані,**  
 пиляні.  
**3 ДОСТАВКОЮ.**  
**Т. 067-462-98-00, 066-164-74-76**

**ПРОФЕСІЙНА**  
**РЕСТАВРАЦІЯ ВАНН.**  
**ГАЗОВІ ПЛИТИ.**  
**ХОЛОДИЛЬНИКИ.**  
**т. 096-93-99-093**

**ТОВ «Мічуренець-2»**, садова ділянка, будинок №256, вода, світло, переоранний в 2023 році, засіяний гірчицею. Т. 096-133-39-89

**ГАРАЖІ**

**Р-н автопарку** капітальний гараж. Ціна договірна. Т. 066-07-180-56

**Гараж 7x7**, вул. Стальсько-го (мкр-к Капсуль). Т. 050-073-00-16

**Гараж капітальний** по вул. Пролетарській, біля цвинтаря. Т. 066-727-17-65

**АВТОРИНОК**

**Авто** "Газель", 2008р. в., дуєт, вантажопасажирска, тентована, у робочому стані. Т. 050-553-50-58

**Авто** "Газель", 2005р. в., тентована, вантажна, довга рама – 4 м., у робочому стані. Т. 050-553-50-58

**ВАЗ 21013-1986** р.в., колір зелений, в робочому стані. Т. 099-743-30-64

**МОТО, ВЕЛО**

**Велосипеди** жіночий, чоловічий та підлітковий, рама для дорослого велосипеда. т. 068-924-17-15

**Велосипед жіночий «ROMET»**, б/в, складний, є насос. Т. 099-254-55-26

**Мотоцикл «Боксер»-150**, Індія 2019 р.в., пробіг 8000 км. Т. 098-93-11-583

**М'ясопереробне підприємство**  
 м. Харків

на вигідних умовах закуповує  
**ВРХ, КОРІВ,**  
**БИКІВ, КОНЕЙ**

**т. 098-978-37-05**  
**066-869-07-51**

**М'ЯСОКОМБІНАТ**  
 закуповує  
 дорого  
**КРС**  
 (корів, бичків, теличок, коней)  
 живою вагою через ваги

**096-388-38-39**  
**050-901-40-40**  
**050-580-55-01**  
**098-260-89-09**

**М'ясоХарків**  
 ПОСТІЙНО, ДОРОГО  
 ЗАКУПОВУЄ  
**ВРХ, КОРІВ,**  
**БИКІВ, КОНЕЙ**  
 Живою вагою від 100 кг. Вивіз скота живцем.

**т. 097-239-21-22**  
**099-544-74-79**  
**066-869-07-51**  
**098-978-37-05**

**М'ясокомбінат м. Харків**  
**ПОСТІЙНО ДОРОГО ЗАКУПОВУЄ**  
**Корів, биків, телиць. Коней.**  
 Вагою понад 250 кг живої ваги  
**Лошат** вагою понад 200 кг  
**Вивіз худоби живцем**

**Тел. (Павло):**  
**097-965-67-64**  
**050-300-97-74**

**Тел. (Костянтин):**  
**066-105-74-53**  
**098-005-92-32**

**МІСЦЕ**  
 для  
**ВАШОГО**  
**ОГОЛОШЕННЯ**



СЦ «БЕРІЗКА-СЕРВІС»

• РЕМОНТ • УСТАНОВКА • ПІДКЛЮЧЕННЯ

- ВОДОНАГРІВАЧІ
- ЕЛЕКТРОПЛИТ, ДУХОВОК
- ПРАЛЬНИХ МАШИН (автомат)

• ВІДНОВЛЕННЯ ХРЕСТОВИХ

ЗАМІНА ПІДШИПНИКІВ В НЕРОЗБІРНИХ БАКАХ

• ПРОДАЖ З/Ч ДО ПОБУТОВОЇ ТЕХНІКИ

в наявності і під замовлення м. Шостка, вул. Робо́ча, 5 Т. (05449) 4-07-07, 050-184-02-77, 067-847-41-02

Матрац, карниз, стіл, цегла, оприскувач, тумбочка, тюнер, шланг секція, лопата, бочка, чайник, крісло, котел «АТОН».

Вулики 3-х корпусні, з рамками, б/в. т. 095-48-44-677

Банки чисті, старого зразку, під закатку, 0,5 л - 6 грн, 1 л - 10 грн, 3 л - 20 грн. т. 068-390-98-67

Фарба чорна, сіра, 15 грн/л. Розчинник 646, 647, сольвент, бочка 200 л, канистра 5-20 л.

Фарба чорна, сіра, 15 грн/л. Розчинник 646, 647, сольвент, бочка 200 л, канистра 5-20 л.

Заміна труб води, каналізац., встан. (батареї + промивання), встановл. лічильників, газ. кол., пральн. машин, бойлерів,

унітазів, ванн, мийок, котлів (зварювальні роботи). Т. 050-245-31-17, 067-753-00-37

Виконуємо покрівельні роботи, ремонт будинків, фарбування дахів; бетонні, земляні та підсобні роботи.

Сантехнік! Широкий спектр послуг: розводка труб водопроводу, каналізації, стояків та гнучкої підводки.

Встановлення дверей. Швидко. Якісно. Надійно. Досвід робіт, понад 10 років.

Ремонт холодильників та морозильників. Якість, гарантія. Св-во В01№591126 від 04.07.2003 р.

Будинок під зборку: цегла, блоки, шифер, плити ДСП-90Х40 б/в, скоби.

Кабель 34 м та 8 м., -16 грн/1 м, залишки ламінату 99 грн за лист, вентиляційні труби 4 шт/150 грн.

Цегла вогнетривка. т. 099-099-94-27

БУДМАТЕРІАЛИ

Цегла червона, біл.; щебін, пісок, бій, шифер, плити, шлакоблок, вугілля, блок фундаменту, дошка, брус, кільця бетону; дрова рубл., дрова обрізки, зруб, труби, бет. - кришки, стовпчики. Доставка безкоштовно.

Цегла: полуторна - 4 грн/шт, одинарна - 3.70 грн/шт, червона - 4.50 грн/шт. Т. 093-812-63-26

Гіпсоблоки 20х20х40, арматура 12-10 по 3 м, куточок 40 по 1,7 м, стропила 3,5 м, дошка б/в, цегла вогнетривка, червона та біла, балки стропила дерев'яні.

Двері дерев'яні б/в, з коробкою+замок+петлі 80х200 см, в гарному стані. Ціна договірна.

Будинок під зборку: цегла, блоки, шифер, плити ДСП-90Х40 б/в, скоби.

Кабель 34 м та 8 м., -16 грн/1 м, залишки ламінату 99 грн за лист, вентиляційні труби 4 шт/150 грн.

Цегла вогнетривка. т. 099-099-94-27

ПОТРІБНІ

- ПИЛОРАМНИКИ та ЗАТОЧНИК, з/п від 20000 грн
- РОБІТНИКИ в цех для виготовлення паливних брикетів.
- ІСТОПНИК зі своїм авто

т. 066-811-53-54, 096-82-45-895

ПОТРІБНІ

- ОПЕРАТОР на автоматичну пилораму, з/п від 1000 грн/день
- РОБІТНИКИ на деревообробні верстати,
- ТРАКТОРИСТ з д/р,
- ЗВАРЮВАЛЬНИК

т. 066-811-53-54, 096-82-45-895

На підприємство з деревопереробки ПОТРІБНІ:

- ПИЛОРАМНИК;
- ЗАТОЧУВАЛЬНИК СТРІЧКОВИХ ПИЛ;
- ВОДІЙ АВТО-НАВАНТАЖУВАЧА.

т. 068-190-72-00

ЗДАЮ

Кімнату в гуртожитку (крісло, стіл, шафа) за комунальні послуги по вул. Бульварна 8. Т. 097-896-61-39

1-х кімн. кв., в центрі міста. Т. 099-288-75-68, 066-402-33-80

3-х кімн. кв., мкр-н Капсюль, 2 поверх, після ремонту, є побутова техніка, бойлер, меблі та все необхідне.

1-кім. кв. вул. Свемівська. т. 099-636-03-25

3-кім. кв. на тривалий термін, р-н Вінниця, автономне опалення.

Винайму

1-х кімн. кв., або куплю недорого. Т. 099-66-077-45

ПОТРІБНІ

Водій на автомобіль «Газель» та вантажник-комірник на постійну роботу. Т. 050-553-50-58

Оператор дитячих паркових атракціонів і колеса огляду. т. 050-138-73-77, з 9.00 до 18.00, крім вихідних

Продавець у кіоск. т. 050-138-73-77, з 9.00 до 18.00, крім вихідних

Водій кат. «В», «С». т. 099-233-77-03, з 9.00 до 18.00, крім вихідних

Бухгалтер-операціоналіст, знання ПК. т. 050-138-73-77, з 9.00 до 18.00, крім вихідних

Продавець у прод. магазин. т. 097-776-90-69

Пилорамник та підсобник на стрічку, тесляр. т. 050-307-73-63

ШУКАЮ РОБОТУ

Шукаю роботу на не повний робочий день. Т. 066-614-91-36
Доглядальниці, жінка, маю досвід роботи. Т. 068-155-58-49

ПОВІДОМЛЕННЯ

Втрачений диплом молодшого спеціаліста серія СМ № 14056642 від 29.06.2000 року

Втрачений диплом бакалавра серія КВ 21000368 від 17.05.2002 року, виданий Київської Державної Академії Водного Транспорту на ім'я Якимович Володимир Васильович, вважати недейсним.

СЛУЖБА ЗНАЙОМСТВ

6405. Жінка, 55 років, працює, порядна, без шк./зв, познайомлюсь з чоловіком 55-60 р.

РЕМОНТ

Супутникового TV
Пральних машин



т. 099-300-1-555

РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН (автомат)

т. 067-78-755-78
066-21-41-321

Якісно, недорого, без вихідних

ПОТРІБНІ пилорамник, підсобник, укладальниця пилотеріалів, оператор 4-стор. верстата, лісоруб. Т. 099-66-088-66

ПОТРІБНІ пилорамники на пилораму Т. 098-866-12-67, 099-603-69-32

ПОТРІБЕН водій кат. «С», «Е» Досвід роботи на зерновозі. Т. 067-989-89-72

ПОТРІБЕН водій на УРАЛ-маніпулятор з д/р, з/п від 30000 грн - водій на фуру Т. 066-83-57-072, 097-95-36-900

ПОТРІБЕН юрист з досвідом роботи Т. 095-304-40-30

ПОТРІБНІ автослюсар, продавець зі знанням автозапчастин, сторож. Т. 098-614-26-32

ПОТРІБНІ заточник на стрічкові пилорамники, робітники на лінію гранулювання. Т. 067-101-55-22

ПОТРІБЕН бухгалтер Т. 067-989-89-72, 099-03-33-480, з 9.00 до 19.00

ПОТРІБНІ різноробочі, пасічник, тракторист, бензопильник. Т. 067-542-23-13

ПОТРІБНА бригада на заготовку дров. Т. 067-542-23-13

ПОТРІБНІ охоронці на завод Житло, харчування надається. 3/п від 6500-10000 грн. Т. 068-127-46-76, 099-743-36-79

ПОТРІБНІ водії далекобійники. Т. 066-983-07-40 (у роб. час)

На постійну роботу ПОТРІБЕН екскаваторник Т. 066-704-01-24, 095-85-101-54

ПОТРІБЕН на СТО працівник з досвідом роботи в малярній сфері. Т. 068-457-27-68

ДО УВАГИ АБОНЕНТІВ: 6354, 6363, 6364, 6373, 6387, - Вас очікують листи у редакції. Т. 099-099-94-27

Листи для абонентів висилайте за адресою: м. Шостка, вул. Січнева, 2/25, «Шанс», «Служба знайомств», Абоненту №...

Висловлюємо величезну подяку Шосткинській організації Спілки ветеранів Афганістану та організації Всеукраїнської Спілки офіцерів за допомогу в організації похорон полковника запасу СУЛТАНОВА Володимира Миколайовича Родина Султанових

ГРАНИТНІ ПАМ'ЯТНИКИ (099) 738-13-73 (098) 904-97-26 (063) 995-85-30 Біля магазину «Золото» вул. Знаменська (Комуністична), 3-А

Акційні комплекти - 20%! Оформлення зворотньої сторони - у ПОДАРУНОК! Огради металеві, столи, лавки, тротуарна плитка, виготовлення та встановлення. працюємо в телефонному режимі

п/п Ракитянський Пам'ятники Вироби з граніту Вироби з бетону (плитка тротуарна, кільця, бордюри, горожі) Послуги бляхарів м.Кролевець, вул. Василя Стуса, 9-Б м.Шостка, вул. Прорізна, 4 Телефони в Кролевеці: 097-398-80-89, 067-782-45-80, 097-598-78-74 Телефон в Шостці: 095-633-48-67 http://rakityansky.com.ua e-mail: Roketjanski@ukr.net сайт: shostkashans92.wixsite.com/shans

Scrabble grid with letters: Л Я Е Ф А К О Д, В О Л И Н К А А Н К А Н, Р А С А У Р Д Е М І Р, Н Т П Л А Ч И Н Д А В, П І Т О Н, А Т П, Р О М А Н, Л Д О, Р О К К, Г Е Р А К Л Л Е М У Р Т, М У Р А Н А Г А Т А, С У П Т У К А Н Л К У Т, Н І С А Р А К І Я Р, В І Н О С А С У М Н А, Я Г А А З О Т С А П Е Р, С Р А Н А У С А Е А, Т Е Р Е Н С П А Л Ь Н Я, Е Р Н О Р К А Л О А Я, П А Р А Д Н Е О Н Л А Н



# ГОРОСКОП з 3.06 до 9.07.2023

**ОВЕН**  
Очікується багато дрібних турбот, у тому числі й по дому. На вас чекає велика витрата грошей, але покупка має для вас велике значення.

**ТЕЛЕЦЬ**  
На вас навалиться втома та безсилля, оскільки буде багато справ та завдань, пов'язаних із сім'єю. Прийде швидко розв'язувати якісь питання, і в багатьох справах ініціатива ляже на ваші плечі.

**БЛИЗНЮКИ**  
Тиждень пройде у приємних турботах, у турботах про рідних та близьких. На порядок денний знову вийде фінансове питання, можна подумати про додатковий заробіток.

**РАК**  
Найближчі дні – найкращий час, щоб розслабитися та насолодитися життям. Сил буде багато, але постарайтеся не витратити їх на інших людей.

**ЛЕВ**  
Цього тижня ви бачитимете, як кипить життя навколо вас, але самі в цьому не братимете участі. Бути стороннім спостерігачем вам не сподобається, але не варто зараз змінювати ситуацію.

**ДІВА**  
Спілкування цього тижня буде дуже насиченим – таке враження, що про вас одночасно згадують колеги, друзі, колишні однокурсники й всі вони хотімуть спілкування.

**ТЕРЕЗИ**  
Цей тиждень стане спокійнішим періодом літа. Усі фінансові питання поки що відкладіть і ретельно слідкуйте за бюджетом, відкладіть великі покупки.

**СКОРПІОН**  
Вам доведеться серйозно зайнятися питаннями власного працевлаштування, кар'єри, розвитком бізнесу. Спілкування з іншими буде складним, взаєморозуміння досягти буде важко, можливі розбіжності.

**СТРІЛЕЦЬ**  
У вас є всі шанси досягти всього, чого ви давно хотіли. Зараз у вашому розпорядженні багато свободи та матеріальних і душевних засобів для реалізації планів.

**КОЗЕРІГ**  
Тиждень буде не з легких, бо компроміси доведеться шукати на кожному кроці та з усіма. Життя підкине вам непрості завдання, які доведеться вирішувати.

**ВОДОЛИ**  
Вдома нарешті стане спокійніше і близькі люди допоможуть вам вирішити важливе завдання. Однак із фінансовими питаннями доведеться впоратися самостійно.

**РИБИ**  
Якщо ви хотіли відпочити та трохи розслабитися – цей тиждень чудово підійде. Можливі сімейні свята, дружні зустрічі, романтичні побачення. На серйозні справи найближчими днями у вас не вистачатиме сил, зібраності та акуратності.

Духовий музичний інструм.	Вивчас птахів	Місяць року	Нога	Отруйна змія Гірське посел.	Гори в Півд. Америці	Приток Волги Хвойне дерево		
				Бог Сонця	Місто у Франції			Шифр
Європеїда ...			Вид пирога	Нога Місто шумерів	Східний титул феодала Кінцівка			
Сігчастий ...	Місто в Лаосі		Жіноче ім'я			Місто в Грузії Очищене зерно		Р-ція Вассермана
						Річка в Росії Антилопа		
	Монета Лаосу		Поразка у боксі		ВІА ...			
					Кормова боб.росл. Геом. фігура			
Незасіяне поле	Літер. жанр Нога				Окремий відсік вагона			
			Муз. стиль		Країна в Африці	Знак зодіаку		
Син Зевса				Прикраса для нігтів Напів-примат				Майстер
Перша страва	Церков. союз	Ядерне паливо		Атака, штурм	... Крісті			
		Птах ряду дятле-подібних		Півроку зозулі	Азимут Заглиб. в землі			
Особовий займенник		Орган нюху	Циганка ...		Сливово горілка			Док-т про сер. освіту
		Родичка блжолли Циркова ...		Верблюд Франц. монета	Внутр. частина авто М	Футляр для ручок		
Баба ...		Хім. елемент Катод		Військ.бул. інженер Укр. наркотик				
Безліса рівнина Мезозойська ...	Табір авто-туристів			Пошкодж. шкіри Духовн. чин	Притока Печори	Круїз		
		Франц. булочка Темно-сіня ягода	Кімната для снання					Папуга
	Місто в Шотландії			Цінне хутро	Притока Баронни	"Чингізхан" (автор)		
		Урочистий огляд військ	Інертний газ		Нива			

**РЕКЛАМА В ГАЗЕТІ**  
Т. (05449) 4-03-33,  
097-59-29-424  
(viber)

Обласна суспільно-ділова газета  
**ШАНС** №26 4.07.2023  
передплатний індекс 21518

Засновник, видавець, головний редактор  
**ЛЮБОВ БАРАБАШ**  
Адреса: 41100, Сумська обл., м. Шостка, вул.Січнева, 2/25, т.(05449)4-03-33, 097-59-29-424 (viber)  
e-mail: shostkashans92@gmail.com

Газету віддруковано у ФОП Колотуша С. В.  
м. Шостка, вул. Свободи, 69.  
Підписано до друку 26.06.2023 р.  
Зам. № 187. Тираж 3000.  
За якість друку відповідальність несе друкарня.

Реклація не завжди поділяє позицію авторів публікацій. За точність викладення фактів відповідальність несе автор. За зміст реклами й оголошень, адреси і номери телефонів редакція відповідальності не несе. Передрук матеріалів та оголошень допускається тільки з письмового дозволу редакції.  
© - друкується на правах реклами.  
Газета видється з вересня 1992 р. Виходить один раз на тиждень. Реєстраційне свідоцтво серія СМ №408 від 09.07.04 р.

## «ТРИ ТОЛСТЯКА»

МЕТАЛЕВІ ДВЕРІ, НАТЯЖНІ СТЕГЛІ

**БАЛКОНИ, ВІКНА, ЛОДЖІ (під ключ)**

Ціна від виробника  
www.tri-tolstyaka.com.ua

м. Шостка, вул. Свободи, 24 (099) 224 07 05, (068) 212 85 90  
вул. Ціюлковського, 8 (097) 563 23 70, (050) 307 07 20  
м. Ямпіль, б-р Ювілейний, 4 (066) 247 08 92, (068) 080 28 73

## ОЛАДКИ З КАБАЧКІВ ІЗ КУРЯЧОЮ НАЧИНКОЮ: рецепт смачної та корисної страви

Звичайні інгредієнти, простота у приготуванні та мінімум часу дозволяють приготувати чудовий обід чи вечерю. Оладки з кабачків і курячого філе – ніжна страва. Доповненням до них стануть улюблений соус, сметана, зелень чи овочі.

**СКЛАДНИКИ**  
- кабачки (середні) – 2 шт.;  
- куряче філе – 300 г;  
- яйця – 2 шт.;  
- сметана – 1 ч. л;  
- борошно – 3-3,5 ст. л;  
- перець чорний мелений;  
- часник сухий;  
- кріп свіжий;  
- сіль;  
- рослинна олія – для смаження.

**ПРИГОТУВАННЯ**  
Куряча начинка: філе обмийте, обсушіть. Наріжте дрібними кубиками. Посоліть, поперчіть, додайте сметану, часник і трохи кропу. Перемішайте.  
Кабачкове тісто: кабачки натріть на великій тертці, злегка відтисніть. Додайте яйця, часник, перець, сіль і муку та все разом добре перемішайте.  
На розпечену сковороду налейте трохи олії. Викладіть на неї столовою ложкою кабачкове тісто, потім на нього курячу начинку. Накрийте зверху кабачковим тістом. Закрийте кришкою, обсмажте на середньому вогні 5-6 хвилин. Переверніть на інший бік і також обсмажте під закритою кришкою до золотистого кольору.



## ПОГОДА

	Середа 5 липня	Четвер 6 липня	П'ятниця 7 липня	Субота 8 липня	Неділя 9 липня	Понеділок 10 липня	Вівторок 11 липня
ніч	+18	+19	+20	+19	+17	+15	+16
день	+28	+29	+29	+22	+25	+25	+26
спадання	III чверть 18	III чверть 19	III чверть 20	спадання III чверть 21	спадання III чверть 22	спадання IV чверть 23	спадання IV чверть 24
місячний день	місячний день	місячний день	місячний день	місячний день	місячний день	місячний день	місячний день
схід захід	4:32 21:09	4:32 21:08	4:33 21:08	4:34 21:07	4:35 21:06	4:36 21:06	4:37 21:05
тривалість дня	16:37	16:35	16:34	16:32	16:31	16:29	16:27

## ШАНС КУПОН 2023 р.

обласна суспільно-ділова газета

Рубрика: \_\_\_\_\_ №26

Текст: \_\_\_\_\_

В газеті не друкується

П.І.Б. \_\_\_\_\_

Адреса і телефон \_\_\_\_\_

Дата \_\_\_\_\_

Підпис \_\_\_\_\_

ТЕКСТ ПИСАТИ УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ до 15 слів

Купони дійсні протягом 3-х років.

Адреса: м. Шостка, вул. Січнева, 2/25 т. 097-59-29-424 Viber

сайт: <https://shostkashans92.wixsite.com/shans>  
Для нотаток редакції: